

తొలకరి జల్లు కురిసింది..

పుడమి తల్లి ములిసింది

- పల్లెల్లో మొదలైన పొలం పనులు
- నేటి నుండి మృగశిర కార్తె ఆరంభం



సూర్య రాయితో

భానుడి ప్రతాపానికి విలవిల లాడుతున్న జనాలకు, తొలకరి జల్లులు తోడై వరుణ దేవుడు వర్షించడంతో, పుడమి తల్లి పులకరించి పోయింది. రోహిణి కార్తె లో భానుడు బండలు పగిలేలా ప్రకాశిస్తే, మృగశిర కార్తె ఆరంభం లోనే తొలకరి జల్లులు అదరగట్టే దీంతో పల్లెల్లో పొలం, వ్యవసాయ పనులు

రైతులు ప్రారంభించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా రైతులు వానాకాలం సాగుకు శ్రీకారం చుట్టారు. మృగశిర కార్తె ఆరంభానికి ఒకరోజు ముందు నైరుతి రుతుపవనాలతో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఓ మోస్తరు వర్షం కురిసింది. దీంతో అన్నదాతలు ఉత్సాహంగా సాగుకు సమాయత్తం అవుతున్నారు. జిల్లాలోని రైతులు వివిధ పంటల సాగుకు మొగ్గు చూపడంతో, పలు మండలాల్లో విత్తనాలు విత్తేందుకు సిద్ధం అయ్యారు. మరి కొందరు రైతులు పొలాలను సిద్ధం చేసుకొని విత్తనాల కొనుగోళ్లలో అన్నదాతలు హడావిడిలో ఉన్నారు. ఓ పక్క పొలాల్లో పచ్చిరొట్ట ఎరువులు, మరోపక్క వాణిజ్య ఆహార పంటల సాగుకు రైతన్నలు పూనుకుంటున్నారు.

రైతన్నలు విత్తనాల కొనుగోలులో జాగ్రత్తలు

వానాకాలం సాగుకు సమాయత్తం అవుతున్న రైతులు విత్తనాల కొనుగోళ్లలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది. నకిలీ విత్తనాలు కొనుగోలు చేసి మోసపోకుండా, రైతులు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా గుర్తింపు పొందిన



అధికృత డీలర్ల దగ్గర విత్తనాలను కొనుగోలు చేయాలి. గ్రామాల్లో రాత్రికి రాత్రే వచ్చి విక్రయించే నకిలీ విక్రయాదారుల నుంచి ఎట్టి పరిస్థితిలో విత్తనాలు కొనుగోలు చేయరాదు. నిర్ణీత ఫార్మాట్లో ఉన్న రశీదు, దుకాణదారుడి అడ్రస్, పేరు, లైసెన్స్ నెంబర్, జీఎస్టీ నెంబర్ ఉన్న రశీదు మాత్రమే అంగీకరించాలి. రశీదుపైన విత్తన కంపెనీ పేరు, విత్తన రకం, లాట్ నెంబర్, గడువు తేదీ, డీలర్ సంకేతపుని సరిగా ఉండేలా చూసుకోవాలి. సంచుల్లో ఖాళీ గా ఉన్న పగిలిపోయిన ప్యాకెట్లు, డబ్బాల్లో ఉన్న విత్తనాలను కొనుగోలు చేయరాదు. గడువు దాటిన విత్తనాలను ఎట్టి పరిస్థితిలో కొనరాదు. విత్తన ప్యాకెట్లపై ముద్రించిన సమాచారాన్ని బిల్లు అయిన వాటి వివరాలను సరి చూసుకోవాలి. బీటీ కాటన్ విత్తన ప్యాకెట్లపై జీఈఏసీ అప్రూవల్ నెంబర్, తేదీ, సదరన్ జోన్, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సాగుకు అనువైనదో? కాదో? విత్తన ప్యాకెట్లపై ఉన్న సమాచారంలో సరి చూసుకోవాలి. విత్తన (మిగతా 2లో)

జాతీయ డ్యామ్ సేఫ్టీ అథారిటీ సూచనల ప్రకారం యుద్ధ ప్రాతి పదికన బ్యారేజ్ పునరుద్ధరణ పనులు

- రాష్ట్ర నీటి పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి
- సుంబిళ్ల (పార్వతి) బ్యారేజీను సందర్శించిన మంత్రి



సూర్య మంథరి

సుందిళ్ళ బ్యారేజ్ పునరుద్ధరణ పనులు యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర నీటి పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్మూర్ రెడ్డి సంబంధిత ఇంజనీరింగ్ అధికారులను, గుత్తేదారు ఏజెన్సీలను ఆదేశించారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగంగా నిర్మించిన మూడు బ్యారేజ్ ల సందర్భన లో శుక్రవారం రాష్ట్ర నీటి పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మంథరి మండలం సిరిపురం గ్రామం వద్ద నిర్మించిన సుందిళ్ల (పార్వతి) బ్యారేజ్ ను

సందర్శించారు. సుందిళ్ల (పార్వతి) బ్యారేజ్ ను ఆసాంతం మంత్రి పరిశీలించి, జాతీయ డ్యామ్ సేఫ్టీ అథారిటీ అందించిన సూచనల ప్రకారం మరమ్మత్తు, పునరుద్ధరణ పనులు వేగవంతంగా పూర్తి కావాలని, క్షేత్రస్థాయిలో పనుల పురోగతిలో ఆశించిన మేర ఫలితం కనపడటం లేదని, అవసరమైన మేర అదనపు బృందాలను ఏర్పాటుచేసి పనులు వేగవంతం చేయాలని మంత్రి అధికారులను, గుత్తేదారులను ఆదేశించారు. బ్యారేజ్ పునరుద్ధరణ పనులు యుద్ధ ప్రాతిపదికన నిర్వహించాలని, ప్రతి పనికి సంబంధించి మిగతా 2లో...

యదేచ్ఛగా అక్రమ మట్టి దందా

- అనుమతులు లేకుండా రవాణా...
- 'మామూలు'గా తీసుకుంటున్న అధికారులు..

వివరాలు రిలో...



సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి

విద్యార్థులంతా సర్కారు బడిబాట పట్టాలి



● పకడ్బందీగా కార్యక్రమం నిర్వహించాలి..
● ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పెద్ద ఎత్తున విద్యార్థులను చేర్పించాలి ● జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

ప్రైవేటుకు దీటుగా ప్రభుత్వ ల్యూరశాలల్లో పెద్ద ఎత్తున విద్యార్థులను చేర్పించాలని, బడిబాట కార్యక్రమాన్ని పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి అధికారులను ఆదేశించారు. పద్దతి ప్రకారం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని సూచించారు. శుక్రవారం మిగతా 2లో...

యుద్ధ ప్రాతిపదికన మినీ స్టేడియం పనుల పురోగతి

- క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి, దేహ దారుధ్యానికి దోహదపడుతాయి
- ప్రభుత్వ విప్,వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్

సూర్య వేములవాడ
క్రీడాలతో మానసిక ఉల్లాసంతో పాటు శారీరక దృఢత్వం ఉంటుందని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ పట్టణంలో శుక్రవారం టీయూడబ్ల్యూజె హెచ్-143 ప్రెస్ క్లబ్ సౌజన్యంతో సాయి క్రికెట్ టీం వారి అధ్యక్షులలో సిరిసిల్ల జిల్లా స్థాయి మెగా క్రికెట్ పోటీలను ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ పోటీలకు ఆహ్వానించినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. గ్రామాల్లో గతంలో కబడ్డీ, ఖో-ఖో, వాలీబాల్ వంటి క్రీడలను అడే వాళ్ళమని గుర్తు చేశారు. నేడు ఆధునిక ప్రపంచంలో క్రికెట్ విశ్వవ్యాప్తంగా అందరూ ఆదరిస్తున్నారని అన్నారు. క్రీడలు అడటడం వలన



అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామన్నారు. మినీ స్టేడియంలో క్రీడాకారులకు అవసరమైన క్రీడా సామాగ్రిని అందుబాటులోకి తెస్తామన్నారు. వేములవాడ పట్టణ యువకులకు క్రీకెట్ ఆడటానికి మైదానం కావాలంటే ముద్రిపల్లి ప్రాంతంలో మైదానానికి స్థల పరిశీలన జరుగుతుందన్నారు. ప్రభుత్వం అన్ని గ్రామాల్లో ఓపెన్ జిమ్ లను ఏర్పాటు చేస్తుందన్నారు. దేశ భవిష్యత్తు నేటి యువత చేతిలో

సమస్యలను అధిగమించే ఒక శక్తి ఏర్పడుతుందని, క్రీడాకారుల మధ్య ఒక స్నేహపూర్వక వాతావరణం ఏర్పడుతుందన్నారు. యువత గ్రామాల్లో క్రికెట్ తో పాటు ఇతర క్రీడల్లోనూ రాణించాలని అన్నారు. మన ప్రాంతంలోని క్రీడాకారులకు ఉపయోగపడేలా అసంపూర్తిగా ఉన్న మినీ స్టేడియాన్ని యుద్ధ ప్రతిపాదికన త్వరలోనే

ఉండని, చెడు వ్యవసాలకు అలవాటు పడి ఉజ్జ్వల భవిష్యత్ నాశనం చేసుకోవద్దన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డ్రగ్స్, గంజాయి రహిత రాష్ట్రంగా మారుస్తోందన్నారు. క్రీడాకారులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని విధాల అండగా ఉంటుందని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ వెల్లడించారు.

అర్బన్ బ్యాంకుపై బిఆర్ఎస్ జెండా



సిరిసిల్లలో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా జరిగిన సిరిసిల్ల సహకార అర్బన్ బ్యాంక్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ తన సత్తాను చాటింది. మొత్తానికి అర్బన్ బ్యాంకు పై గులాబీ జెండా ఎగరవేసి కేటీఆర్ మార్కును ప్రతిబింబించారు. ఉత్తంభర భరితంగా సాగిన సిరిసిల్ల సహకార అర్బన్ బ్యాంక్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ తన సత్తాను చాటింది. శుక్రవారం రోజున ఉదయం జరిగిన బ్యాంకు చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన అభ్యర్థులు రాపేల్లి లక్ష్మీనారాయణ అధ్యక్షులుగా ఎన్నికయ్యారు. వైస్ చైర్మన్ అడగట్ల మురళి ఎన్నికయ్యారు. 12 డైరెక్టర్ స్థానాలకు 8 స్థానాలు బిఆర్ఎస్ పార్టీ కైవసం చేసుకోగా మరో ఇద్దరు ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థులు బిఆర్ఎస్ పార్టీకి మద్దతు తెలిపారు. అర్బన్ బ్యాంకు అధ్యక్షులుగా రాపేల్లి లక్ష్మీనారాయణ నామినేషన్ వేగా బుర్ర రాజు ప్రతిపాదించారు. గుడ్ల సత్యానంద్ బలపరిచారు. మరోవైపు వైస్ చైర్మన్ గా అడ్డగట్ల మురళిని సంజీవ్ ప్రతిపాదించగా, ఎలగండుల శంకర్ బలపరిచారు. రెండు స్థానాలకు ఒక్కొక్క నామినేషన్ రావడంతో రెండు స్థానాలు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు ఎన్నికల అధికారి లి. రామకృష్ణ ప్రకటించారు. గెలుపొందిన బ్యాంకు చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ లకు పూల మాలలు వేసి వారికి బాధ్యతలను అప్పగించారు. ఇదిలా ఉండగా చదువుకున్న యువతకు అవకాశం ఇవ్వకుండా ఏకపక్షంగా ఎన్నికల నిర్వహించారని ఇట్టి ఎన్నికలను తాము బహిష్కరిస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చొప్పుడండి ప్రమోద్, బిజెపి అభ్యర్థి పత్తిపాక సురేష్ ప్రకటించారు.

మెగా జాబ్ మేళా పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

సూర్య తంగళ్లపల్లి
తంగళ్లపల్లి మండల కేంద్రంలోని మండేపల్లి చౌరస్తా వద్ద మెగా జాబ్ మేళా పోస్టర్లను తంగళ్లపల్లి ఎస్పి డి సుధాకర్, ఎఎన్ఆర్ చంద్రమౌళి, హెచ్ కానిస్టేబుల్ లు పరమేష్, మల్లేష్ కానిస్టేబుల్ లు సంపత్, రామ్మోహన్ మండలంలోని యువకులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. సిరిసిల్ల జిల్లా ఎస్పి శ్రీ అఖిల్ మహాజన్ అధ్యక్షులలో ఈ నెల 13వ తారీకు రోజు సిరిసిల్ల లోని కళ్యాణ లక్ష్మి గార్డెన్ లో నిరుద్యోగ యువకులను ఉద్యోగ అవకాశాల వైపు మళ్లించడం కొరకు మెగా జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు, జాబ్ మేళాలో అధిక సంఖ్యలో యువకులు పాల్గొని ఉపాధి అవకాశాలని అంది వుచ్చుకోవాలని తంగళ్లపల్లి ఎస్పి డి సుధాకర్ కోరారు.

ప్రైవేట్ హాస్పిటల్స్ ఫైర్ సేఫ్టీ సర్టిఫికేట్ తీసుకోవాలి

-కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి
సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్
ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం జిల్లాలోని అన్ని ప్రైవేట్ హాస్పిటల్స్ యాజమాన్యం తప్పనిసరిగా రాష్ట్ర అగ్ని మాపక శాఖ నుంచి ఫైర్ సేఫ్టీ సర్టిఫికేట్ తీసుకోవాలని కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి అన్నారు. జిల్లాలో మొత్తం 144 ప్రైవేట్ హాస్పిటల్స్ ఉన్నాయని, ఆయా దవాఖానల్లో ఫైర్ సేఫ్టీ పరికరాలు ఏర్పాటు చేసుకున్న వారందరూ తప్పనిసరిగా అగ్నిమాపక శాఖ వెబ్సైట్ <https://fire.telangana.gov.in> లో తమ హాస్పిటల్ వివరాలు నమోదు చేసుకోవాలని కోరారు. ఆన్లైన్ లో వివరాలు నమోదు చేసిన అనంతరం అగ్ని మాపక శాఖ వారితో ఫైర్ సేఫ్టీ ఆడిట్ చేయించుకోని ఫైర్ శాఖ ద్వారా ఫైర్ సేఫ్టీ సర్టిఫికేట్ తీసుకోవాలని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు.

బాధిత కుటుంబానికి చల్లెడ పరామర్శ

సూర్య వేములవాడ
రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ పట్టణ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కందుల క్రాంతి కుమార్ తండ్రి కందుల శంకర్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా శుక్రవారం బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, ప్రగాఢ సానుభూతి, సంతాపం తెలియజేశారు. వారి వెంట సీనియర్ నాయకులు రాఘవరెడ్డి, పట్టణ కౌన్సిలర్ జోగిని శంకర్, నరాల శేఖర్, గోలి మహేష్, ఎంపీపీ చంద్రయ్య గౌడ్, ప్యాక్స్ చైర్మన్ రామ్ మోహన్ రావు, నాయకులు వాసాల శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్ గౌడ్, సుంకపాక రాజు, సందిష్, ఆంజద్ పాషా, ఉమర్, రాము, ప్రమోద్, రాకేష్, పర్ణిజీ, సాయి, ఉన్నారు.

పాఠశాలల్లో తుది దశ పనులు పూర్తి చేయాలి

-జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి
సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్
అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కింద చేపట్టే తుది దశలో ఉన్న మరమ్మత్తు పనులు సాధ్యమైనంత త్వరగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి ఆదేశించారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనుల పురోగతిపై జిల్లాలోని ఎంపీ డి.టెలు, సంబంధిత అధికారులతో సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాలు నుండి ఆదనపు కలెక్టర్ పి. గౌతమి తో కలిసి కలెక్టర్ శుక్రవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా మండలాల అధికారులతో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు ఎన్ని పాఠశాలల్లో పనులు పూర్తి అయ్యాయో వివరాలు అడిగి తెలుసుకుని, మిగిలా పనులు త్వరగా పూర్తి చేసి, వినియోగంలోకి తీసుకురావాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కింద తరగతి గదులు, మరుగుదొడ్లలో మరమ్మత్తు పనులు చేయించాలని సూచించారు. విద్యార్థుల సంఖ్యకు అనుగుణంగా తారు నీటి వసతి కల్పించాలని, తరగతి గదులలో ఫ్యాన్లు, ట్యూబ్ లైట్లు అవసరం మేరకు ఏర్పాటు చేయాలని వివరించారు. తుది దశకు చేరుకున్న పనులను నాణ్యతా ప్రమాణాల ప్రకారం పూర్తి చేయించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో ఆదనపు కలెక్టర్ పూజారి గౌతమి, జడ్పీ సీకేవో ఉమారాణి, డి.ఆర్.డి. శేషాద్రి, డి.కే.ఎ. రమేష్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగ అవకాశాలను యువత అందిపుచ్చుకోవాలి

-జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్
సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్
డ్రగ్ ఫ్రీ జిల్లాగా తీర్చిదిద్దేందుకు విలాసాలకు అలవాటైన యువత దృష్టి మళ్లించేందుకు విన్నూత కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నామని అందులో భాగంగా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా పోలీస్ శాఖ అధ్యక్షులలో ఈ నెల 13న సిరిసిల్ల పట్టణ పరిధిలోని కల్యాణ లక్ష్మి ఫంక్షన్ హాల్ లో సుమారు 60 కి పైగా కంపెనీల సహాయంతో 1000 పైగా ఉద్యోగ అవకాశాలతో మెగా జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నామని, జిల్లాలోని టెన్, ఇంటర్, డిగ్రీ, బీటెక్ ఉత్తీర్ణులైన నిరుద్యోగ యువతి, యువకులు ఇందులో పాల్గొని ఉద్యోగాలు పొందాలని జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ తెలిపారు.

ప్రధానోపాధ్యాయులు పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే

సూర్య టోయినపల్లి / రామడుగు
రామడుగు మండలం వెలిచాల గ్రామానికి చెందిన తాళ్ళపల్లి సత్తమ్మ, శాతరాజు పల్లి గ్రామంలో జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ ప్రధానోపాధ్యాయులుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఆమె తెలంగాణ అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలు ముగించుకొని ఇంటికి వస్తున్న సమయంలో రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందడం జరిగింది ఆమె కుటుంబసభ్యులను కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి పరామర్శించిన చొప్పుడండి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మేడిపల్లి సత్యం. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు ఎంపీపీ జవ్వజి హరిశ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు. టోమ్మరవేణి, తిరుపతి ముదిరాజ్, దేశరాజ్ పల్లి. తాజా మాజీ సర్పంచ్ కోల రమేష్, మాజీ ఎంపీపీ నరసింగరావు, మాజీ ఎంపీపీపీ బండపెల్లి యాదగిరి, మాజీ సర్పంచ్ శంకర్, ఎలమల్ల కృష్ణ శ్రీని బాబు సుధీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే నాణ్యమైన విద్య

సూర్య గంభీరావుపేట
గంభీరావుపేట మండలం నర్సాల ఎంపీయూపిఎస్ ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు బడిబాట కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే నాణ్యమైన విద్య అందుతుందని, ఉచిత పాఠ్యపుస్తకాలు ఉచిత దుస్తులు మధ్యాహ్న భోజనం అనుభవజ్ఞులైన ఉపాధ్యాయ బృందం ఉంటుందని తల్లిదండ్రులు గమనించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు మోహన్, ఉపాధ్యాయులు దేవరాజ్, సువర్ణ, అంగన్నాది టీచర్ల పద్మ అంజలి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రూప్-1 ప్రిలిమ్స్ కు పక్కాగా అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టాలి

- సజావుగా జరిగేలా చూడాలి - పారపాట్లు జరగకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలి..
- టీజీపీఎస్సీ నిబంధనలపై అభ్యర్థులకు అవగాహన ఉండాలి
- స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్, గ్రూప్-1 ప్రిలిమ్స్ నోడల్ ఆఫీసర్ ప్రభుల్ దేశాయ్



సూర్య కఠినగర్ ప్రతినిధి

ఈనెల 9న జరగనున్న గ్రూప్-1 ప్రిలిమ్స్ పరీక్షకు అధికారులంతా పక్కాగా శనివారంలోగా అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ గ్రూప్-1 నోడల్ ఆఫీసర్ ప్రభుల్ దేశాయ్ ఆదేశించారు. కఠినగర్ కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో గ్రూప్-1 ప్రిలిమ్స్ పరీక్ష కేంద్రాల రూట్ ఆఫీసర్లు, డివైజ్మెంట్ ఆఫీసర్లు, ప్లయింగ్ సార్వెయిన్, ఐడెంటిఫికేషన్ ఆఫీసర్లకు శుక్రవారం శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పరీక్షకు సంబంధించి టీజీపీఎస్సీ రూపొందించిన నిబంధనలపై వారికి అధికారులు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అదనపు కలెక్టర్ ప్రభుల్ దేశాయ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. టీజీపీఎస్సీ రూపొందించిన నిబంధనలపై అధికారులతో పాటు అభ్యర్థులకు అవగాహన ఉండాలని పేర్కొన్నారు. అధికారులు శనివారం వరకే ఆయా పరీక్ష కేంద్రాల్లో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలని సూచించారు. సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు వాటి పనితీరు.. తాగునీరు.. టాయిలెట్స్ ఇతర వసతుల కల్పనకు చర్యలు తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. సీటింగ్ అరేంజ్మెంట్లు



పక్కాగా చేయాలని, అభ్యర్థులు ఇబ్బందులు పడకుండా చూడాలని తెలిపారు. ఒక గదిలో 24, 48, 72 మంది ఉండేలా చూసుకోవాలని చెప్పారు. కఠినగర్లో 36 పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. 18,663 మంది అభ్యర్థులు పరీక్ష రాయన్నారుని వివరించారు. అభ్యర్థులు మూడోసారి ప్రిలిమ్స్ పరీక్షకు హాజరవుతున్నారని, వారి భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని పరీక్షను పక్కాగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఎలాంటి పారపాట్లు జరగవద్దని, అన్ని ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఆయా సెంటర్ల వద్ద ఒకే గేటును మాత్రమే ప్రవేశానికి ఉంచాలని తెలిపారు. ఆయా పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద సెంటర్ కోడ్, సెంటర్ పేరు పెద్ద అక్షరాలతో ఒక ప్లెక్సీ ఏర్పాటు చేయాలని పేర్కొన్నారు. అభ్యర్థులు ఒకరోజు ముందే పరీక్ష కేంద్రం వద్దకు వెళ్లి పరిశీలించాలని చెప్పారు. ఈ నెల 9న ఆదివారం ఉదయం 9 గంటల వరకే అభ్యర్థులంతా పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని సూచించారు. 9:30 గంటల నుంచి బయోమెట్రిక్

విధానం ద్వారా హాజరు తీసుకుంటారని తెలిపారు. 10 గంటలకు ఆయా పరీక్ష కేంద్రాల గేట్లు మూసివేస్తారని, ఆ తర్వాత వచ్చే అభ్యర్థులకు అనుమతి ఉండదని స్పష్టం చేశారు. ఉదయం 10:30 నుంచి 1:00 వరకు పరీక్ష జరుగుతుందని తెలిపారు. పరీక్ష జరుగుతున్న సమయంలో అరగంటకు ఒకసారి బెల్ మోగిస్తారని చెప్పారు. అభ్యర్థులందరికీ బెల్ వినిపించేలా ఏర్పాట్లుచేపట్టాలని సూచించారు. అభ్యర్థులంతా టీజీపీఎస్సీ రూపొందించిన నిబంధనలు కచ్చితంగా పాటించాలని పేర్కొన్నారు. ప్లయింగ్ సార్వెయిన్ ఆయా పరీక్ష జరిగే సమయంలో కేంద్రాలను తరచూ పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. సెల్ ఫోన్లతో పాటు ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులు పరీక్ష కేంద్రాల్లోకి అనుమతి లేదని, ఎవరైనా తీసుకెళ్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. అధికారులంతా కేటాయించిన పరీక్ష కేంద్రాలను ఒక రోజు ముందే సందర్శించి సౌకర్యాలపై సమీక్ష నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. అధికారులు నిబంధనలు పాటించాలని, నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే ఊరుకునేది లేదని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ పవన్ కుమార్ ఆర్డీ కే మహేశ్వర్, అడిషనల్ డీసీపీ జే కుమార్, మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, ప్రొఫెసర్ శ్రీలక్ష్మి, కొండగట్టు జెఎస్సీయూ ప్రొఫెసర్ బీ సతీష్ కుమార్, కలెక్టరేట్ సూపరిండెంట్ కాళీ చరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యదేచ్ఛగా అక్రమ మట్టి దండం

- అనుమతులు లేకుండా రవాణా...
- 'మామూలు'గా తీసుకుంటున్న అధికారులు

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి



పెద్దపల్లి జిల్లాలో మట్టి మాఫియా ఆగడాలు అంతలేకుండా పోతుంది. అంత మా ఇష్టం అంటూ పెట్రోగోతున్నారు. అనుమతులు తీసుకోకుండా మట్టి రవాణా చేస్తున్నప్పటికీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోకుండా 'మామూలు'గా తీసుకుంటున్నారు. జిల్లాలోని పలు చెరువుల నుండి నిబంధనల ప్రకారం మట్టిని తీసుకోవడానికి అధికారులు అనుమతులు ఇవ్వని నిబంధనలు ధిక్కరిస్తూ ఇచ్చిన పరిధి దాటుతూ అక్రమంగా మట్టి రవాణా చేస్తున్నారు. పెద్దపల్లి జిల్లా మంథని మండలం బిట్టల్లి చెరువు నుండి తీసిన మట్టిని రవాణా చేయడానికి ఇచ్చిన పరిధిని దాటి మిగతా ప్రాంతాలకు ఏదేవుnder తరలిస్తున్నారు. ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా పెద్దపల్లి మండలం రంగారాజ్ గ్రామానికి అక్రమ మట్టిని తీసుకురాగా గ్రామస్థులు అడ్డుకున్నారు. సమాచారం అందుకున్న అధికారులు అక్రమంగా మట్టి రవాణా చేస్తున్న లారీలను సీజ్ చేయాల్సింది పోయి వదిలి వేయడంతో గ్రామస్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మట్టి మాఫియా దారులతో అధికారులు సైతం చేతులు కలిపారని ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ విషయంపై సంబంధిత అధికారులను వివరణ కోరగా పట్టుబడిన లారీలకు అనుమతి ఉన్నట్లు తెలిపారు అయితే డ్రైవర్లు రవాణాకు సంబంధించిన అనుమతి పత్రాలను వెంట తీసుకురావకపోవడంతో గ్రామస్థులు అడ్డుకున్నారు అన్నారు. అనుమతి పత్రాలను పరిశీలించాకే లారీలను వదిలేసినట్లు తెలిపారు.

అలంకారప్రాయంగా

“పల్లె దవాఖానాలు”

- గంభీరావుపేటలో తెరుచుకొని పల్లె దవాఖానం..
- భవనం పూర్తయిన అందని వైద్య సేవలు

సూర్య గంభీరావుపేట



గ్రామీణ ప్రాంతాల ప్రజలకు సర్కారు వైద్యాన్ని ప్రజలకు మరింత చేరువ చేసేందుకు ప్రభుత్వం పల్లె దవాఖానాలు ఏర్పాటు చేసింది. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎన్ హెచ్ ఎం ఎఫ్ పథకం కింద మండల కేంద్రంతో పాటు జగదాంబ తండాలో రెండుచోట్ల పల్లె దవాఖానాలను నిర్మించారు.కానీ పల్లెల్లో పని చేయడానికి డాక్టర్ల నుంచి స్పందన కరువైంది. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని హెల్త్ సబ్ సెంటర్ లను ప్రభుత్వం పల్లె దవాఖానాలుగా మార్చి ప్రతి దవాఖానాలో ఎంబిబిఎస్ డాక్టర్, ఎఎన్ఎం లేదా ఆరోగ్య కార్యకర్తను, నియమించాలని నిర్ణయించింది. గంభీరావుపేట మండల కేంద్రంతో పాటు జగదాంబ తండాలో నిర్మించిన పల్లె దవాఖానాలు మాత్రం నేటికీ తెరుచుకోవడం లేదు. మండల కేంద్రంలో పల్లె దవాఖానం 10 నెలల క్రితం ప్రారంభించి వదిలేశారు.జగదాంబ తండాలో పనులు పూర్తయినప్పటికీ ప్రారంభానికి నోచుకోవడం లేదు. ఉన్నతాధికారులు చొరవ చూపించిపల్లె దవాఖానాలను అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

సింగరేణి లో ఈ సారి 663 హెక్టార్ లలో మొక్కల పెంపకం

-వర్షాకాలంలో మొక్కల పెంపకానికి శ్రీకారం సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ

సింగరేణి సంస్థలో 663 హెక్టార్లలో మొక్కల పెంపకానికి యాజమాన్యం నిర్ణయించింది. 2024-25 వ ఆర్థిక సంవత్సరానికి సింగరేణి సంస్థలు అన్ని డివిజన్ లలో మొక్కలు నాటనున్నారు. సింగరేణిలో ఓబి డంప్ యార్డ్ ల పై, వృధా స్థలంలోని భాక్ లలో, రోడ్డు ప్రక్కన ఎవెస్ట్యూ ఫ్లాంటేషన్ మొక్కలు నాటనున్నారు. కొత్తగూడెం డివిజన్ లో 49.3



హెక్టార్ లో మొక్కలు నాటుతారు. ఇల్లందులో స్థలం కొరత ఉంది. మణుగూరులో 73.54 హెక్టార్లలో, ఆర్డీ -1 లో 119 హెక్టార్లలో, ఆర్డీ

-2 లో 43 హెక్టార్ లలో, భూపాలపల్లి లో 110.15 హెక్టార్లలో, శ్రీరాంపూర్ లో 26.37, బెల్లంపల్లిలో 26 హెక్టార్లలో, మందమర్రు డివిజన్లో 67.96 హెక్టార్లలో మొక్కలు నాటనున్నారు. మొత్తం సింగరేణి వ్యాప్తంగా 304.23 హెక్టార్లలో ఓబి డంప్ యార్డ్ ల పై, 310.54 హెక్టార్లలో భాక్ లపై, 48.15 హెక్టార్లలో రోడ్డు పక్కన ఎవెస్ట్యూ ఫ్లాంటేషన్ మొత్తం కలుపుకొని 663 హెక్టార్లలో మొక్కలు నాటనున్నారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణకు పెద్దపీట

ప్రతి ఏటా మాదిరిగానే సింగరేణిలో మొక్కలు నాటుతాం. పర్యావరణ పరిరక్షణకు పెద్దపీట వేస్తున్నాం. అన్ని ఏరియాలో వృధా స్థలాలను, ఓబి డంప్ యార్డ్ లను, రోడ్ల పక్కన ఖాళీ స్థలాలను గుర్తించాము. వర్షాకాలం ప్రారంభం కాగానే మొక్కలు నాటుతాం. అన్ని ఏరియా లలో నర్సరీలు పెంచుతున్నాం.



- నునవత్ బలరాం నాయక్, (సీఎం.డి)

663 హెక్టార్లలో మొక్కలు పెంచుతాం

సింగరేణి సంస్థలో కొత్తగూడెం, రామగుండం, బెల్లంపల్లి రీజియన్ లలో ఖాళీ స్థలాలను గుర్తించాం. 663 హెక్టార్ల ఓబి డంప్ యార్డ్ లు, ఖాళీ స్థలాలలో, రోడ్ల పక్కన మొక్కలు నాటుతాం. వాటి పరిరక్షణకు అధికారులు ప్రత్యేక చర్యలు చేపడతారు.



- ఎన్.వి.కే శ్రీనివాస్, డైరెక్టర్ (పా.ఆపరేషన్స్)

మొక్కల పెంపకంకు ప్రణాళిక

ఆర్డీ -3, ఆడియాల డివిజన్ లో మొక్కల పెంపకానికి ప్రణాళిక సిద్ధం చేసాం. 2024 -25 వ ఆర్థిక సంవత్సరంలో వర్షాలు పడగానే జూన్ - ఆగస్టు మధ్య వాటిని నాటుతాం . పలు రకాల మొక్కలు నర్సరీలో పెంచుతున్నాం. వీటిని కాలనీ లో, గనుల వద్ద, ఖాళీ స్థలాలలో, రోడ్ల పక్కన మొక్కలు నాటుతాం.

-బాణోత్ కర్ణ, ఫారెస్ట్ డిజీఎం



పకడ్బందీగా గ్రూప్ 1 ప్రిలిమ్స్ పరీక్ష నిర్వహణ

- స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణ శ్రీ

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధులు

తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ జారీ చేసిన నిబంధనల ప్రకారం గ్రూప్ 1 ప్రిలిమ్స్ పరీక్షను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణ శ్రీ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం జిల్లా నోడల్ అధికారి, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే. అరుణశ్రీ సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో జిల్లా పోలీస్ నోడల్ అధికారి, రీజనల్ కో-ఆర్డినేటర్ తో కలిసి జూన్ 9న నిర్వహించు గ్రూప్ 1 ప్రిలిమినరీ పరీక్ష నిర్వహణకై నియమించబడిన రూల్ ఆఫీసర్స్, డిపార్ట్మెంటల్ ఆఫీసర్స్, ఫ్లయింగ్ స్టాఫ్, ఐడెంటిఫికేషన్ ఆఫీసర్స్ కి వివిధ స్థాయిలలో ఎవరెవరు ఏమేమి చేయాలి అనే అంశాలపై శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గ్రూప్ 1 ప్రిలిమినరీ పరీక్ష నిర్వహణలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. పరీక్ష నిర్వహణ సమయంలో ఎదురయ్యే ఇబ్బందులను ముందుగానే అంచనా వేసి వాటిని పరిష్కరించాలని, జిల్లాలో జూన్ 9న జరుగనున్న గ్రూప్ 1 ప్రిలిమ్స్ పరీక్ష పకడ్బందీ నిర్వహించేందుకు అధికారులంతా సమన్వయంతో పని చేయాలని అన్నారు. పరీక్ష కంటే ఒకరోజు ముందు రూల్ అధికారులు, పరీక్షా కేంద్రాల చీఫ్ సూపరింటెండెంట్ లు, పోలీస్ అధికారులు సంయుక్తంగా ప్రశ్నాపత్రాల తరలింపు రూల్ లను తనిఖీ చేయాలని సూచించారు. ఓఎంఆర్ షీట్ పై ముందుగానే అభ్యర్థి వివరాలు ప్రింట్ అయి వస్తాయని, వాటిని సంబంధిత అభ్యర్థులతో అందించేలా చూడాలని



అన్నారు. పరీక్షా కేంద్రం ప్రాంగణంలో, అదే విధంగా భవనం వద్ద ప్రతి 100 మంది అభ్యర్థులకు ఒక్కరు చొప్పున నియమించబడిన ఐడెంటిటీ అధికారులు, ప్రతి అభ్యర్థిని పూర్తి స్థాయిలో చెక్ చేయాలని, మహిళలను పరిశీలించేందుకు మహిళా సిబ్బంది, ప్రత్యేక కంపార్ట్మెంట్లు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. పరీక్షా కేంద్రం ప్రాంగణంలోకి సెల్ ఫోన్ అనుమతి ఉండదని, అభ్యర్థులు ఎవరు సెల్ ఫోన్ తీసుకుని రావడానికి వీలులేదని, ఇన్విజిలేటర్లు, ఇతర సిబ్బందికి సైతం సెల్ ఫోన్ అనుమతి ఉండదని సూచించారు. అభ్యర్థుల బయోమెట్రిక్ అటెండెన్స్ తీసుకునేందుకు వీలుగా బయో మెట్రిక్ అటెండెన్స్ కోసం ప్రత్యేక ఇన్విజిలేటర్ లను నియమించామని, ప్రతి అభ్యర్థి బయోమెట్రిక్ అటెండెన్స్ నమోదు చేయాలని అన్నారు. పరీక్షా కేంద్రానికి అభ్యర్థులు ఒక రోజు ముందుగా వెళ్లి పరీక్షా కేంద్రాన్ని దృవీకరించుకోవాలని, బయోమెట్రిక్ హాజరు నమోదు దృష్ట్యా 9 గంటల నుండి పరీక్షా కేంద్రంలోకి అనుమతి ఉంటుందని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లో 10 గంటల తర్వాత పరీక్షా కేంద్రంలోకి అనుమతి ఉండదని, అభ్యర్థులు తమ అడ్మిట్ కార్డు తో పాటు గుర్తింపు కార్డు, బ్లాట్టర్ పాయింట్ పెన్ తీసుకొని రావాలని

అనుమతి లేని జూనియర్ కళాశాలలను మూసివేయాలి



సూర్య కరీంనగర్ టాన్

అనుమతి లేని జూనియర్ కళాశాలలను మూసివేయాలని భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎస్ఎఫ్ఐ కరీంనగర్ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ బోర్డ్ ఆఫీసర్ వెంకటేశ్ కి వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఆనంపెల్లి వినయ్ మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న ఇంటర్మీడియట్ కళాశాల సమస్యల పరిష్కరించాలి, అదేవిధంగా ఇంటర్మీడియట్ కళాశాలలో ఫీజులు నియంత్ర పట్టం అమలు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. కరీంనగర్ నారాయణ లాంటి

కార్పొరేట్ కళాశాలలో విప్లవిడిగా ఫీజులు వసూలు చేస్తూ సమ్మర్ హాలిడేస్ లో కూడా క్లాస్ లు నడిపిస్తున్న కానీ జిల్లా అధికారులు ఎందుకు స్పందించడం లేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా కనీసం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో సరిపడా అధ్యాపకులు లేక మరొకరు అధ్యాపకులతో విద్యార్థులు చదువుతున్న పరిస్థితి కనిపిస్తుంది కనీస మౌలిక వసతులు లేక విద్యార్థులు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వారు గుర్తు చేశారు. విద్యార్థులకు కనీసం మరుగుదొడ్లు మూత్రశాలలు త్రాగునీరు సౌకర్యం లేక ఇబ్బందులు పడుతున్న కానీ డి టి గారు

కనీసం ఇంటర్మీడియట్ కళాశాలలో పర్యవేక్షణ చేయడం లేదని తెలిపారు కావున ఇప్పటికైనా జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న ఇంటర్మీడియట్ కళాశాలను పర్యవేక్షణ చేసి విద్యార్థుల సమస్యలు పట్టించుకోవాలని వారు కోరారు. అదేవిధంగా మండల హెడ్ కోట్ లో ఉన్న జూనియర్ కళాశాలలో నూతన వృత్తివిద్య కోర్సులను తీసుకువచ్చి విద్యార్థులకు అందుబాటులో ఉంచే విధంగా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా వారు తెలియజేశారు. జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తిప్పారావ్ రోహిత్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు సందేశ్, సద్విత్ కుమార్, మనోజ్ పాల్గొన్నారు.

శ్రీ చైతన్య కళాశాలలో జరిగిన ఉచిత మెడికల్ క్యాంప్ కు విశేష స్పందన

సూర్య తిమ్మాపూర్

తిమ్మాపూర్ మండల కేంద్రంలోని స్థానిక శ్రీ చైతన్య డిఫెన్స్ ,సోసైటీ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఇండియన్ ఆర్మీ,ఆగ్నిపథ్, పారామిలటరీ దళాలకు సంబంధించిన సుమారు 298 మంది ఉద్యోగ నియామకాల్లో భాగంగా అభ్యర్థులకు మెడికల్ టెస్ట్ నెన్ సంబంధించిన 18 రకాల మెడికల్ టెస్టును శ్రీ చైతన్య డిఫెన్స్ , సోసైటీ అకాడమీ చైర్మన్ ముద్దసాని రమేష్ రెడ్డి

ఆధ్వర్యంలో ఉచితంగా నిర్వహించారు. ఈ ఫిట్నెస్ పరీక్షల్లో అభ్యర్థులు హాజరై వారి ఫిజికల్, దేహ దారుణ్యపరీక్షలు చేసుకొన్నారు. ఈ ఫిట్నెస్ పరీక్షలను తరతరం మాక్స్ వర్షన్ విజన్, కేశవ E.N.T ఆస్పత్రుల డాక్టర్లు సమక్షంలో కళాశాలలో క్యాంప్ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ చైతన్య డిఫెన్స్ అండ్ సోసైటీ అకాడమీ ప్రిన్సిపాల్



పల్లె శ్యాం సుందర్ రెడ్డి ,P.D మహిపాల్ రెడ్డితో పాటు సిబ్బంది, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటాం

- ప్రభుత్వ విప్,ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ సూర్య కోనరావుపేట



కోనరావుపేట మండలం మర్తనపేటలో గురువారం విద్యుత్ షాక్ తో మృతి చెందిన రైతు ముంద్రాయి సందీప్ కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం తరఫున ఆదుకుంటామని ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. శుక్రవారం మర్తనపేటలోని సందీప్ మృతదేహానికి పూలమాల వేసి బాధిత కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. యువరైతు ప్రమాదవశాత్తు కరెంట్ షాక్ గురై మృతి చెందడం బాధాకరమని, బాధిత కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందన్నారు. మృతుని సోదరుడు న్యూజిలాండ్ నుండి శుక్రవారం రాత్రి రానున్నాడని శనివారం అంత్యక్రియలు చేయనున్నట్లు బాధిత కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.అలాగే బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి బాధిత కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఓడార్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు కేబిరెడ్డి జగన్మోహన్ రెడ్డి,కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఫిరోజ్ షా పాపా,మాజీ సర్పంచ్ వంశీ,జిల్లా కార్యదర్శి తాళ్ళపల్లి ప్రభాకర్ కచ్చకాయల ఎల్లయ్య,నాయకులు నిరంజన్ రావు,బదరి శ్రీనివాస్,గాడ్డిపర్తి రామచంద్రం, వెంగళి వెంకన్న,గంగుల ఎల్లయ్య,అతికం శ్రీనివాస్,ముత్తయ్య గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

స్ట్రాంగ్ రూమ్ వద్ద పటిష్ట భద్రత

- స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రభులే దేశాయ్ సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధులు

గ్రూప్ -1 ప్రిలిమ్స్ పరీక్ష సామగ్రిని పటిష్టమైన భద్రత మధ్య భద్రపరచామని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్, గ్రూప్-1 పరీక్షల నోడల్ ఆఫీసర్



ప్రభులే దేశాయ్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ నుంచి కరీంనగర్ పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లోని స్ట్రాంగ్ రూమ్ కు గ్రూప్-1 పరీక్షకు సంబంధించిన సామగ్రిని తరలివచ్చారు. సామగ్రి భద్రపరచే ప్రక్రియను స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రభులే, ఆర్.ఓ కే మహేశ్వర్, అడిషనల్ డి.సి.పి జే కుమార్ పరిశీలించారు. అనంతరం అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అధికారులు పరీక్షకు సంబంధించిన ఓఎంఆర్ షీట్లు, ప్రశ్నాపత్రాలు, ఇతర మెటీరియల్ అన్నింటినీ సరి చూసుకోవాలని సూచించారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ వద్ద పటిష్టమైన పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని పేర్కొన్నారు. గ్రూప్-1 పరీక్ష ప్రశాంతంగా, సజావుగా సాగేలా అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామని వివరించారు. సామగ్రిని ఆదివారం ఉదయం ఆయా పరీక్ష కేంద్రాలకు పోలీస్ ఎస్టాబ్లిష్ మెంట్ తరలిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, ప్రొఫెసర్ శ్రీలక్ష్మి, కొండగట్టు జెవెన్యూ ప్రొఫెసర్ బీ సతీష్ కుమార్, కలెక్టరేట్ సూపరింటెంట్ కాబ్ చరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నీటి సరఫరా అంతరయం

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధులు

మిషన్ భగీరథ ప్రధాన పంప్ హౌస్ మహ్మూద్పూర్ సబ్ స్టేషన్ మరమ్మత్తులు పనులు కరణంగా తేదీ 08.06 2024 ఉదయం 08:00 గంటల నుండి సాయంత్రం 08:00 మరియు తేదీ 09.06.2024 ఉదయం 08:00 గంటల నుండి సాయంత్రం 04:00 రెండు రోజులు నీటి సరఫరా అంతరయం కలుగున్న హుజూరాబాద్ మిషన్ భగీరథ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ జె.రామ్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.మిషన్ భగీరథ ప్రధాన పంప్ హౌస్ మహ్మూద్పూర్ సబ్ స్టేషన్ మరమ్మత్తులు పనులు కరణంగా తేదీ 08.06 2024 ఉదయం 08:00 గంటల నుండి సాయంత్రం 08:00 మరియు తేదీ 09.06.2024 ఉదయం 08:00 గంటల నుండి సాయంత్రం 04:00 రెండు రోజులు నీటి సరఫరా అంతరయం కలుగును. మానకొండూర్, హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గంలోని మండలాలలో నీటి సరఫరా నిలిపి వేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారుగన్నేరు వరం మండలం.బెజ్జంకి మండలం.ఎల్లంతకుంట మండలం.కోపాడ మండలం.హుస్సాబాద్ మండలం. అక్కన్నపేట మండలం.భీమదేవరపల్లి మండలంలో నీటి సరఫరా నిలిపివేయబడుతున్న కావున ఆయా మండలాల ప్రజలు సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

